
ATELIERUL  DE  ACTORIE  SATU MARE 

- concluzii după primul an de implementare PNRAS - 

 

 

Activitățile desfășurate în cadrul Atelierului de actorie din proiectul ”Ne PASă! – 

Prevenirea Abandonului Școlar” au adus beneficii esențiale pentru dezvoltarea elevilor, atât pe 

plan educațional, cât și emoțional și social. Dintre acestea menționăm: 

Dezvoltarea  comunicării  verbale  și  nonverbale:  elevii  au  învățat  să  vorbească  clar,  coerent 

și expresiv, și-au îmbunătățit dicția, tonalitatea și limbajul corpului, au exersat ascultarea activă și 

dialogul. 

Stimularea  empatiei  și  a  înțelegerii  emoționale:  prin  interpretarea  unor  roluri  diferite,  elevii 

s-au pus în pielea altor persoane, au înțeles emoțiile, reacțiile și punctele de vedere ale altora, au 

devenit mai toleranți și mai conștienți de diversitate. 

Creșterea încrederii în sine: ieșirea din zona de confort în fața colegilor le-a dezvoltat curajul 

și stima de sine, și-au asumat inițiativa și roluri de conducere în scenete sau jocuri teatrale. 

Stimularea creativității și a gândirii critice: atelierul de actorie a implicat improvizație, 

crearea de personaje și soluții rapide. Elevii au învățat să rezolve conflicte, să construiască povești și 

să își exprime ideile original. 

Învățarea colaborativă și spiritul de echipă: activitățile de grup au  dezvoltat cooperarea, 

încrederea și responsabilitatea. Elevii au învățat să își respecte colegii, să asculte și să își 

coordoneze acțiunile. 

Sprijin  în  învățare  interdisciplinară:  Actoria  a  putut  fi  integrată  în  lecții  de  limba  română, 

istorie, educație socială sau arte. Elevii au dramatizat fragmente literare, evenimente istorice sau 

situații sociale. 

Folosindu-se de ceea ce au deprins în cadrul atelierelor de actorie, elevii au prezentat 

momente specifice în cadrul serbărilor școlare prin dramatizare sau recitare de poezii, au participat 

la concursuri școlare precum CDIdei în cărți, au adus un plus de culoare în desfășurarea unor 

activități extrașcolare precum Ziua Europei sau Ziua Culturii Naționale, și-au prezentat proiectele 

școlare la diferite discipline cu mai multă încredere. 

În concluzie, Atelierul de actorie a reprezentat un spațiu sigur, creativ și educativ, care a 

sprijinit dezvoltarea holistică a elevului, pregătindu-l pentru provocările vieții școlare și sociale. 

 

Cadru didactic pentru activități nonformale, 

Prof. Vatamaniuc Mihaela Loredana 







 


